

Előfizetési ára helyben

Egész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona.

Egyes szám helyben 10 fillér.

SZARVASI HIR

Előfizetési ára vidéken

Egész évre 10 korona.
Fél évre 5 korona.
Negyedévre 3 korona.

Egyes szám vidéken 12 fillér

TARSADALMI LAP.

M megjelenik kétszer hetenként. Vasárnap reggel és csütörtökön reggel.

Hirdetések és előfizetések Kossuth-u. 41.
STAFFEL JÁNOS
címeire küldendők. Nyílttér soronként 50 fill.

Felelős szerkesztő:
CSANÁDY LÁSZLÓ

A lap szellemi részét illető közlemények is
Kossuth u. 41. sz. a. intézendők.
Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

Noblesse oblige.

Szarvas, 1909. február 27.

(F. É.) Sokszorosan elcsépeelt ezerszer felhányorgatott bűnről társadalmunknak, kívánunk ez alkalommal szólani, mert úgy véljük, hogy soha elegend, még kevésbé kellőképen nem figyelmeztetjük polgártársainkat, ami áldatlan lehetetlen társadalmi viszonyainkra.

Egyetlen társadalmat sem találhatunk, mely rút kinövésében veszélyes túlzásiban csak némi-kép is hasonlatos volna a miénkhez. Egy országot sem találhatunk, melynek lakosai oly mértékben élének viszonyaik fölött, mint a mi szerencsétlen magyar hazánkban.

Vajjon kit találunk, nézzünk csak körül a figyelmes szemmel—társadalmunkban, ki orejéhez mérten, jövedelmei arányában él. Vajon a diplomás ember családja, kinek jövedelme alig haladja felül a 4000 koronát, nem úgy él, mintha legalább is 10.000 korona keresete volna. Hát a hivatalnokok, kik megszámlált garasok dacára úgy élnek, mintha 1000 holdas földük lenne a Bánátban. S a kereskedők s az iparosok s rendre egymás után valamennyien, akik csak itt vagyunk, úgy élünk-e vajjon, ahogy azt a viszonyaink megengedik? Nem! S ezerszer nem! Legalább is egy fokkal, ha nem többel, viszonyainkon felül költsékeznünk, élünk. Amikor azután beköszönt végre a gond. Mert a hiányzó bevételeket, hiteltelleg próbáljuk ideig óráig pótolni, várva az eljövendő sült galambra, főnyereményre, elhaló milliós nagybácsi örökségére, vagy hasonló szolid-bizású jövedelemre. De számításaink majd mindenkor oszódót mondanak. A hitel végtére bedugult. Főnyereményt, örökséget nem csinálunk, a sült galamb másfelé röpi s mi itt állunk szomorú lehorgaszott fővel, gondok közepette s törjük amugy is agyon gyötört fejünket miből, honnan teremtjük elő az esedékes részleteket, kamatokat.

Ez a társadalom kötelez. Noblesse oblige! A tanár felesége,

gyermekjei, noha jövedelmei nem engedik, kénytelenek úgy járni, ahogy azt társadalmi állásuk hibás kívánalmi megkövetelik. Az ügyvéd, az orvos családjának úgy kell élnie, mintha földbirtokos lenne, a földbirtokos, mintha fertály mágnás, s a fertály mágnás, mintha majoratus, latifundium birtokosa volna. A cseléd ma már kalapban jár, hogy kisaszszonynak nézzék, a nevelőnő pedig már egyenesen kenyértadó gazdájának felesége ruházatát miveli. A reprezentáló háziasszony párisi divatlapot járát, hogy azok szerint öltözködjék s így tovább fel, fel az egész legmagasabb régióig.

Igy történnék azután azok a neveléséges visszasságok is, hogy sokszor látjuk a hölgyeket olyan estélyi toillettekben végig söpörni az utcákon, melyek szakasztott a párisi divatlap szerint készültek, de amelyekhez azonkívül egy automobil, de legalább is hintó szükséges. Mert azok a hölgyek kik Párisban ilyen divatu ruhát hordanak, bírnak ezekkel a kelésekkel is.

Egy párisi ismerősöm egy alkalommal nálunk járva, meglepetve mondotta:

— Uram, ilyen elegáns urakat és hölgyeket, mint az önök fővárosának utcáin, nálunk Párisban sohasem láttam. Az ilyen elegantiával öltözött emberek odahaza, hintón vagy automobilon szágálnak végig.

S ez így is van. Nálunk a déli korzón, fényvázás topánu urakat s hölgyeket látni, nem tartozik a ritkaságok közé. Oda-künt a tényleges elegáns világban csak kocsin hordják ez alkalmi ruhadarabokat.

De épen ez a ferde helyzet, melybe társadalmunk akaratlanul került, okozza mind e visszasságok s kellemetlen következmé-

nyeket, melyek együtt járnak vele. S nem is reményelhetjük, hogy mihamarább változások álljanak be e lehetetlen helyzetekben, Sőt, ha figyelemmel kísérjük az eseményeket, úgy láthatjuk, hogy ez az igaztalan, hazug tendentia növekedő félben van. Nem is azt célozzuk mi, hogy valamelyes javulás is járjon tanításunk nyomában, mert hiszen jól tudjuk, minden komoly szavunk, csak falra hanyt borsó. Csupán felakartuk emelni tiltakozó szavunkat most, midőn a téli társas összejöveteleken legtöbb alkalmunk van megfigyelni e káros, végzetes következményekkel járó hibáit társadalmunknak, hogy legalább egy hang hallatszák e Sodoma és Gomorha pusztulását megelőző korszakban.

Mert nagyon jól tudjuk, hogy azért hölgyeink egy ruhát csupán egy mulatságra tartanak alkalmasnak s hogy színházba csupán földszintre járhatnak minden idényben új divat, minden nyáron fürdő kell s az adósság nő tovább feltartóztatatlanul, egyre, egyre. Mert bát: Noblesse oblige! Az előkelőség kötelez!

Tirolból! Tirolból!
megjöttek
a rendőrkardok.
Ilyen a német!
Becsapták a várost Becsapták a várost

Lapunk hasábjában már nagyon sokszor foglalkoztunk a rendőrök bosszu kardjával. A jó ég tudja, hogy miért vartuk annyira ezt a veszedelmes szerszámot, de az bizonyos, hogy sokszor sürgöttük.

Na de meg van a kívánságunk! Elhozta a vasat a medvét. El, pedig megszűröl. Tudják honnan? Ha nem vernek bennünke', eláruljuk, egészen Tirolból. Határozottan tudom, hogy sokan fogják a

„DONGÓ“

szenzációis tartalma viccelap.

SZARVASI HIR

előfizetőinek ingyen.

nem előfizetőnek 4 fillért.

fejüket csóválni, s nem hiszik el ezt az állításunkat. Pedig így van!

Vagy azt hiszik önkök, hogy Tirolba csak jó maróni gesztenye van? Ó nem, van ott más is, hosszú kard.

Igaz, hogy nem lett volna kár, ha az elküldött szerszámokat, a kedves németek lenyelték volna, mert azok bizony nem érnek semmit, vagyis használhatatlanok.

Már a kard alakja és színezése is olyan, hogy azt, egy jóízű közég nem adhatja át rendőreinek. Lévény annak a markolata sárga, a tokja fekete bőrel bevont, az alakja pedig egygyezik a finác karddal.

Szóval olyan, hogy valami német princ hozható azt a gyilkosót, de egy magyar közég rendőrsége semmi esetre. Mert vagy legyen az kard, vagy ne legyen semmi.

Igy van az, ha nem magyar cégől hozat az ember valamit, hanem külföldről, arra rendszerint rá kell fizetni.

Igazán nem is értjük, hogy miért nem hoztunk valamelyik budapesti cégtől rendes rendőrkardot. Már az bizonyára régen itt lenne, s használható volna. Hogy Magyarországon ne lenne olyan cég ahol kardot lehetne kapni, azt követve hisszük. Vagy talán azt hiszik, hogy más város is Tirolból hozat kardot rendőreinek? Dehogy! Egy igazi magyar város rendőrsége például fel se kötné a német gyártmányt.

Mindamellett azonban ez jó tanulság lesz a jövőben másoknak is arra nézve, hogy hogy hozzassanak valamit idegenből. Szegény tulipán megvert az Isten!

Csonka hulla.

Hiányzik a karja.

Homály. Titokzatosság.

Öcsödnek megint meg van a maga szenzációja. Jelenleg nem kisebb ügyről van szó, mint arról, hogy az öcsödi határban egy hóval takart csonka hullára akadtak az arra járók.

A holttestet, melynek jobb karja teljesen hiányzik, s a mely vékony hórétteggel volt takarva Mihályi Sándor jánosfalvi pásztor ember vette észre. Mihályi ugyanis pénteken délután az öcsödi határban járkált kutyájával. Egyszerre a kutya megállt a düllő ut mellett húzóds árokban és rémeten kezdett vonyítani.

Mihályi kívánsi volt megtudni a kutya különös viselkedésének az okát, — oda ment srémülve látta, hogy az árokban egy holt ember fekszik, melyet egy részét a kutya már kikaparta a hó alól.

A hulla öltözete közönséges vándorló legényre vall, kinek, különös ismertető jel az, hogy a jobb karja teljesen hiányzik.

A szerencsétlen ember, hogy került az árokba, eddig határozottan megállapítani nem lehet. Igen valószínű, hogy be volt ruggva, lefeküdt az árokba, ahol megfagyott.

Személyazonosságát körözik:

Szerelem és revolver.

Régi nóta már.

Egy halott. Egy sebesült.

Szentendrason, a szenzációk hazájában mégint történt valami, ami feljegyzésre méltó.

Igaz, hogy az eset lefolyása már régi, csakis a szereplő személyek az újak.

A fiatal ember szereti a leányt. A leány viszont. A fiatal ember elakarja venni nőül a leányt, az hozzá is menne, de a szülői önkény közbe áll és elválasztja a fiatalokat. Ezután következik a szerencsétlenség, vagy a merénylet.

Kiszely János jómodu szentendrasi ácssegéd már huzamosabb idő óta szerette Orbán Mária 18 éves ugyanoda való viruló leányzót. A fiatalok házasságot határoztak.

Kiszely el is ment tegnap este a leány szüleihez, s megkérte a leány kezét. A szülők azonban ellenezték ezt a frigyet, s megtagadták a szerelmes legény kívánságát.

Kiszely ezen a nem várt fordulatot annyira elkeseredett, hogy nyomban halálra szánta el magát.

Este ugy 9 óra tájban szomorúan köszönt el a szüleitől, s kifelé indult. A leány pedig falusi szokás szerint utána ment, hogy a kapuig kísérje.

Midőn az utcájába utolérte a bús legényt szóló hozzá, mire a zsebéből egy 9 müt. revolvert rántott ki és minden szó nélkül a leányra lött. A sors azonban úgy látszik, nem akart két fiatal lelket zsákmányul, s csak ennek tulajdonítható, hogy a kritikus pillanatban ösztönszerűleg emelte fel a jobb kezét, ahová a löveg be is furódott s könnyebb sérülést ejtett rajta. A lövés után a leány elszaladt.

Kiszely ekkor halántékához szorította a gyilkosszerszámot, a ravaszt megnyomta minek nyomán egy dördülés következett s a szerelmes legény szíve megszünt örökre dobogni.

Ugyebár ez régi nóta, csak a szereplők újak. Hány, de hány ilyen eset fog még lejátszódni a szülők önkényeskedése miatt.

Betörés a főgimnáziumban.

Felsült a tettes.

Ki lehet a betörő??

Egy képviselő választás nem foglalkoztatja a községet annyira, mint a gimnázium és a tanítóképzői tanulókat a szombat hajnalra történt betörés.

A tanítóképző tanteremének az utcai ablakát ugyanis — még eddig ismeretlen tettes feltörte, azon bemászott, s az íróasztal fiókját felforgatva onnan 6 koronát ellopott.

Megindultak a kombinációk a tettes személyét illetőleg. Kétségtelenül igaz le-

het, hogy a tettes ismerős volt a helyi viszonyokkal. Amellett bizonyít az a körülmény, hogy a tettes tudta, miszerint ott a napokban nagy összeg volt. Csak abba hibázott, hogy nem gondolta meg azt, miszerint a pénzt onnan el is helyezhették.

A feltört asztalfiókba ugyanis 6100 korona volt elhelyezve, mit a tegnapi nap folyamán vittek a takarékpénztárba.

Betörő barátunk föltétlenül ezt a kis összeget magához akarta kaparítani. Ami sikerült is volna, ha az előbb említett körülmények közre nem játszik. Így azonban meg kellett elégednie az ott maradt 6 koronával.

Már ez a körülmény magába véve föltétlenül igazolja azt a feltevésünket, hogy a betörő csak olyan egyén, ki ismerős a helyi viszonyokkal.

Mert ugyan feltehető e az, hogy egy hivatalos idegen betörő feltör egy tantermet. Ez lehetetlen, az inkább a takarékokat látogatná meg, nem a muzsu templomát.

Hiszük, hogy ezzel a körülménnyel a nyomozó közegek is számot vetnek, s a nyomozást ebben az irányban is kiterjesztik.

Helyi és vegyes hírek.

— Személyi hír. *Osaujdy* László lapunk felelős szerkesztője, pár napi tartózkodásra Csabára utazott.

— *Meghívó.* Az állami elemi polgári leányiskola tanítótestülete hettől, március 1-én délután 3 órakor a gyermekelőadást megismétli. Az előadásra jegyeket Holcsey Gusztáv ur üzlötében lehet váltani. Belépő díj egy korona.

— A szarvasi jótékony nőgyűlet jelmezes táncestélye folyó hó 28-an szajlott le az Árpád szálló termeiben. A táncestélyen megjelent közönség a legkedélyesebb hangulatban a kora reggeli órákig együtt volt. Az egyesület törekvését ezuttal is kielégítő anyagi siker követte, mivel a jótékony cél szolgálatára jelentékeny tiszta jövedelem folyt be az egyesület pénztárába. — Az anyagi eredmény részletes elszámolását különben a következőkben boesátja az egyesület a nyilvánosság elé: Befolyt belépti jegyekből 122 k., a páholyokért 72 kor., felülfizetésekből 69 k., összesen tehát 263 kor., míg a kiadás ezzel szemben 130 koronát tett ki, úgy, hogy az egyesület céljaira 150 korona tiszta haszon maradt fenn. Felülfizettek: Haviár Danielné, Dr. Haviár Gyuláné, Dr. Mázor Elemér, Székács Józsefné (Szentatornya). 10—10 koronát. Bugyis Andorné, Dr. Lukács Iszó, 6—6 kor. Dr. Dancs Szilárd 5 kor. Liska Jánosné 4 kor. Holcsey Gusztáv, Dr. Nagy Béla 3—3 kor. Dr. Belopotoczy György, Csábrády János, Robitsok Soma, Dr. Sámuel Viktor 2—2 kor. Pollák Béla 1 koronát.

— *Különös haláleset.* Nagyváradon ugyanazon órában halt meg Boros János szobrász és a felesége. A házastársak egykorúak is voltak.

— **Szentandrás állapota.** Szentandrás mint tudjuk, nem a világ közepe. Nem is arról akarunk csövegni, hanem az ő világ-hírű közbiztonság őreiről: rendőrségéről. Ezt akarjuk felszínre vetni. Nevezetesen a község azon nagy lelkűségét óhajtuk kisújni, melylyel rendőrei iránt viselkedtek. Ezt is csak azért tesszük, mert úgy lehet ez az állapot egyedüli a maga nemében, s mint ilyen nézetünk szeriut feltétlenül érdekes. Szentandrásan ugyanis 1 (egy) rendőr van s havi 30 koronával dotálva. Ennek a hatalma seregnél a ruházata is érdekes. Amint hallottuk civil ruha és rendőrkard van rajta. Hát könyörgöm a XX. században ez igazán dicséretes dolog.

— **Rudolf trónörökös Kanadában.** Egy amerikai magyar lap írja: a kanadai osztrákok és a magyarok közt egy szédelő jár, a ki Rudolf trónörökösnek mondja ki magát. Sokan elhitték neki és védőjükül fogadták s neki volt rá gondja, hogy a védelemért pénzt is kapjon. Most kitűnt, hogy a szédelő egy Zerkovóvski nevű büntetett előéletű ember.

— **AZ EPILEPSZIA** (nyavalyatörés) gyógyítása. A világ legkiválóbb orvosai szüntelenül fáradoznak és kutatnak újabb és újabb gyógymódok után az emberiségre súlyos, átokként nevezendő betegségek ellen. E betegségek talán legborzalmasabbika az epilepszia. E bajban szenvedőknek vizsgálatot az orvos értesülünk, amely szeriut egy magyar orvos e betegség ellen új és hatékony módszert, amely már külföldön is méltó elismerésben részesült, — alkalmaz gyógyítkerre. Ez orvos a Budapest, Nagykorona-utca 18 sz. a. lakó dr. B. Szabó Sándor, aki készséggel nyújt felvilágosítást mindazoknak, kik gyógyító módszere segítségül e súlyos bajtól szabadulni óhajtanak.

— **Szoronséttlenség a Dunán.** A befagyott Dunán Pakson 5 ember kézi szánkón bort akart a túloldalra szállítani, a jég azonban beszakadt alattuk és mind az öt en a jég alá kerültek. Négyet kimentettek, Hanol János azonban vduveszett.

— **Egy különleges fogműteremről.** Igazi kényelemmel és eleganciával berendezett fogműterem nyílt meg a fővárosban mely teljesen egyedülálló egész Magyarországon. Tulajdonosa dr. Oscar Roman a világ-hírű angol rendszer szeriut vezeti a műtermet és így nem is csodálható, hogy a főváros és vidék előkelő közönsége tömegesen keresi fel e műtermet. E rendszer ugyanis messze felülmúlja az eddigieket, mert a beillesztett fogor nem csak helyes beszédet ad és tökéletes rágószervet képez, hanem az arckifejezést is tökéletesíti teszi. A különleges műterem címe: Dr. Oscar Roman, Budapest, Rákóczi ut 14.

Rothachildék Magyarországon. A londoni Rothachild magyar származású feleségével Wertheimstein Rózsikával évenként hosszabb időt fog Magyarországon tölteni és e célból Bihar vármegyéi csehszéki birtokukon már épített is fényes kastélyt.

— **Egy fővárosi kávéházról.** Budapest legforgalmasabb és legszebb részén, a József körut elején, egy katalmas, modern és látványosságba menő kávéház nyílt meg a közelmúltban; a Siplon kávéház, Máltán megérdemli ez a kávéház azt a népszerűséget és látogatottságot, amely-

ben része van, mert a tulajdonos Vörös Ernő mindent elkövet, hogy a kényelmes és elegáns kávéházban a vendégek jól érezzék magukat. Olvasóink, ha Budapestre mennek látogassák meg e kávéházat.

— **Berlin borzalmai.** Hoppe berlini rendőrtanácsos felszólította a berlini nőket, hogy hordjanak magukkal lisztet, hogy bokvetkező merénylet esetén behintessék a merénylet, hogy felismerhető legyen. — Legutóbb egy fiatal ember lett hasonló merénylet áldozata. Egy 17 éves munkást este 10 óra felé egy mellé elhaladó férfi jobb combján késsel megszurta. A seb meglehetősen mély, de nem életveszélyes. A tettes elmenekült.

— **Kis gyermekek tűzhalála.** Felsőerdőnán Bobil Lajos aszfaltgyári munkás felesége elment a gyárba szénért. Három kis gyermeke magára maradt otthon, bezárva. Nemskóra egy arra menő kőmunkásról a kávéházból füstöt látott kitűdulni, betörte az ajtót, de a három kis gyerek akkor már halott volt.

4065 | 1908. tkvi. sz.

Árverési hirdetményi kivonat

A szarvasi kir. járásbíróóság közli, hogy Dr Gerő Oszkár ügyvéd mint néhai Maróthi Lászlóné Zubor Julianna hagyatékában leltározott követelések behajtására bíróság kirendelt ügygondnoknak. — Révész Sámuelné Hangyás Anna végrehajtást szenvedő elleni 1060 korona tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a gyulai kir. törvényszék illetve a szarvasi kir. járásbíróóság területén levő Öcsöd község határában fekvő az öcsödi 3825 szjkyvben felvett 5084 | 3 hrszámu XII. dűlőbeli I hold 44 négyszögöl szántóra 1003 korona, az ugyanazon szjkyvben felvett 5878 | 3 hrszámu 323 6 | 18 négyszögöl XXI. dűlőbeli szántóra 7 korona, az ugyanazon szjkyvben felvett 5088 | a hrszámu I hold 1127 négyszögöl XII. dűlőbeli szántóra 700 korona, az öcsödi szjkyvben 1656 szjkyvben felvett 517—518 hrszámu ház és 245+107 négyszögöl udvar és kertre 830 korona megállapított kikiáltási árban a 610 rszám alatt Vig Sándor javára bekebelezett lakás-szolgálat jog fenntartásával az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1909 évi március hó 24-ik napjának délelőtti 9 órájkor Öcsöd községházánál megtartandó nyilvános árverésen elfognak adadni, az öcsödi 1656 szjkyvben felvett ingatlanok a kikiáltási ár felénél a 3825 szjkyvben felvettingatlanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb az árverésen eladni nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10

százalékát készpénzül készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyi ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről a kiállított szabályszerű elismervénylt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

Szarvason, 1908. évi november hó 30-ik napján.

Schabatka,

kir. járásbíró.

Politzer sérv-ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő
intézet sérvbajosok, ferde-
dönöttek és amputáltak
részére.

Budapest, IV., Kossuth-u. 3. félemelet.

Az intézet szakorvosa bárkinek teljesen díjtalanul rendelkezésére áll. Az orvosi vizsgálat igénybevételére vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés! Mérsékelt árak!

Egyéni speciális kezelés!

Szabadalma: ott sérvkötők 5 koronától fölfele.

Vidéki megrendelések az intézet szakorvosa által lekülsmeretesen felül vizsgálatnak s pontosan és legnagyobb titoktartás mellett es közölletnek.

Higienikus cikkek a legfinomabb minőségben, orvosilag ajánlva és sterilizálva. Feltétlenül megbízhatók. Tucatanként 2—16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg: „Az ember egészsége” című orvosi mű, amely kizárólag a sérvbajjal, annak ellenszereivel és kezelésével foglalkozik. E munkát bárkinek díjtalanul és zárt borítékban küldi meg az intézet igazgatósága.

Teljesen jókarban lévő

Hoffer és Schrank féle

Cséplőgép

garnitúra

javányos áron eladó.

Hogy hol? Megmondja e lap kiadó-hivatata.

3 szobás udvari lakrész

a hozzátartozó mellék
helyiségekkel együtt:

K I A D Ó.

Értekezhetni lehet:

Tóth Mihály urral.

Beliczey ut.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, miszerint helyben II. ker. Arany János-u'ca 329. sz. a.

asztalos műhelyt

nyitottam, hol minden e szakmába vágó asztalos munkát elvállalok. butorok javítását és tisztítását elvállalom.

Pontos kiszolgálás és jutányos árak biztosítva.

A n. é. közönség pártfogását kérve maradtam tisztelettel

Ugrai József,

4-4 épület- és butor asztalos.

Kossuth-utca 17. sz. a.

egy jó forgalmu

pék-üzlet

KIADÓ.

Bővebbet a háztulajdonosnővel

1-3

Parfüm

dekagramonként,
40 fillértől feljeb.

Kapható:

Litanszky Pál,

fodrásztermében.

Szarvas nagyközség Elöljáróságától.

2191 | 1909. ikt. sz.

Hirdetmény.

Alulírott Szarvas nagyközség előjárói az 1886. évi XXII. t.-c. 142. §-ának rendelkezéséhez képest ezennel közhírré tesszük, hogy a községi közpénztár, kórház ápolási alap, közművelődési alap, közmunka, építési alap; aszfalt építési alap, törzsvagyon, letéti, munkás segély alap, elhagyott gyermekek segélyalapja, gazdai és a gyámpénztári 1908. évi zárszámadások a számvizsgáló bizottság által felvett vizsgálati jegyzőkönyvvel együtt folyó évi február hó 22. től március hó 9-ig bezárólag, vagyis 15 napon át a községi számvivőnél közszemlére vannak kitéve.

Ezen zárszámadások a képviselőtestület által folyó évi március hó 13-án d. e. 9 órakor tartandó rendes közgyűlésben fognak tárgyalatni.

Szarvas, 1909. évi február hó.

Kollár Lajos, s. k., Kovács János, s. k.,
főjegyző. bíró.

Aki hirdetni akar

még pedig sikerrel, az forduljon
az

„Általános Tudósító“ (Leopold Gyula)

hirdetési osztályához, Budapest, VII. Erzsébet-körut 41., ahol hirdetőket az összes létező bel- és külföldi hírlapokban és nap- társakban kiváló szakértelemmel lekiismeretesen, pontosan és szolid árakon eszközölnék. Több mint 200 naptár kizárólagos képviselője, vidéki lapok központi hirdetési osztálya, számos hírlap kizárólagos kezelője. Disztes újságkatalógus, képes naptárjegyzék és minden felvilágosítás a t. e; hirdetőknél díjmentesen.

Tessék figyelemmel elolvasni.

Van szerencsém b. tudomására adni, miszerint husáruimat a mai naptól kezdve, **mélyen le- szállított árak mellett** becsájtom a n. é. közönség rendelkezésére.

Áraim a következők:

Az árak kilónként értendők.

öreg marhahus pecsenyének	— — —	52 kr.
öreg marhahus levesnek	— — —	48 kr.
öreg marhahus paprikásnak	— — —	44 kr.
Gyenge borjúhús, eleje	— — —	60 kr.
Gyenge borjúhús hátulja	— — —	70 kr.
Sertéshus (comb)	— — —	66 kr.
Sertéshus (karionádli)	— — —	70 kr.
Elsőrendű tiszta sertés-zsirnák kilója	— — —	76 kr.
Finom fehér szalonna kilónként	— — —	70 kr.
Paprikás szalonna kilónként	— — —	80 kr.

Első minőségű, jól gondozott és tisztán kezelt **füstölt husokból** állandóan nagy készletet tartok, melynek kilója — — — — 80 kr.

Ezenkívül naponként friss **borjúhús, sertéshus, juhús** a napi folyó árak mellett áll a közönség rendelkezésére.

Naponta többször friss vágás.

Előzetes megrendeléseknél az árut kívánatra házhoz szállítatom.

Figyelmes, pontos, tiszta és lelkiismeretes kiszolgálásról üzleteim régi jó hírneve kellő garanciát nyújt.

Szíves megköszönésüket kérve maradtam

Teljes tisztelettel

Szent Istvánkirály utca 50. sz. **Cséke Gyula,**
Elefánt-ház. mészáros és hentes.

Kifőzéssel foglalkozóknak olcsó árak.

Vendéglősöknek nagy árengedmény.